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１％支援制度に関するアンケート 
2008年09月20日 23:57 現在

設問: あなたは、今年の１％支援制度に参加（届出）しましたか？ 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
参加した 380件 26%
参加しなかった 1088件 74%

設問: 参加した直接のきっかけは次のどれですか？ 有効回答者数: 401名
選択項目 回答件数 割合  
納税通知書に同封され
ていたハガキを見て 26件 6%

広報特別号を見て 128件 32%
ＰＲ冊子を見て 12件 3%
インターネットを見て 63件 16%
ポスターや駅などでの
ＰＲ活動で 7件 2%

市民活動団体のチラシ
などを見て 35件 9%

家族、友人、仲間から
聞いて 76件 19%

その他 54件 13%

設問: 参加しなかったのはどのような理由からですか？ 有効回答者数: 1088名
選択項目 回答件数 割合  
納税していないし、地
域ポイントも持ってい
なかったから

63件 6%

１％支援制度を知らな
かったから 135件 12%

支援したい団体がな
かったから 397件 36%

届出しようと思ったが
書類の準備や手続きが
面倒だったから

180件 17%

届出の方法が、よく分
らなかったから 236件 22%

届出しようと思ってい
たが、つい忘れてし
まったから

165件 15%

１％支援制度に反対だ
から 54件 5%

その他 91件 8%

設問: 平成２０年度の１％支援制度から、参加（届出）の際に必要な納税通知番号が昨年のもの
ではなく、今年届いた納税通知書の番号でも参加（届出）が可能となったことをご存知でした
か？

有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
知っていた 258件 18%
知らなかった 1210件 82%
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設問: あなたは市民活動団体の活動内容を知ってもらうため、市のホームページで紹介したり、
広報いちかわの第２・４週号の「市民の広場」で１％支援対象団体の事業を紹介していること
を知っていますか？

有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
知っている 1024件 70%
知らない 444件 30%

設問: あなたは市が市民活動団体をPRすることについてどう思われますか？ 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
このまま続けるべきだ
と思う 507件 35%

市のＰＲも必要である
が、市民活動団体が自
らＰＲすることが必要
だと思う

615件 42%

市がＰＲする必要はな
いと思う 137件 9%

分からない 192件 13%
その他 17件 1%

設問: １％支援制度では、市民活動団体支援基金への積み立てを選ぶこともできます。現在、こ
の基金の積み立て額が約２，０００万円あります。あなたは、この基金をどのように活用すべ
きだと思いますか？

有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
１％支援制度や市民活
動のＰＲに使うべきだ
と思う

215件 15%

市民活動団体の人材育
成や物品の貸与など、
共通する支援に使うべ
きだと思う

542件 37%

市民活動団体への融資
など、新たな資金的支
援策に使うべきだと思
う

319件 22%

１％支援制度の財源と
して確保しておくべき
だと思う

420件 29%

分からない 280件 19%
その他 50件 3%

トップページ お問い合わせ 個人情報の取り扱いについて 市川市のホームページへ
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